



Вынесен приговор суда жительнице рабочего поселка Мишкино, признанной виновной в истязании своего малолетнего ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы рабочего поселка Мишкино. Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.117, ст.156 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, ненадлежащее исполнение родительских обязанностей).

Установлено, что с октября по декабрь 2017 года осужденная, являясь матерью своего 11-летнего сына, причиняла ему физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца условно с испытательным сроком на 2 года, со штрафом 15 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговор в законную силу не вступил.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1375800>